<]

BENT STEINSTEYPA,

ymis atridi, skyringar, athugasemdir og leidbeiningar

1. STEINSTEYPA
1.1 Brotpolsflokkun

Brotpolsflokkur steinsteypu sem naudsynlegur er i
hverjum byggingahluta er tilgreindur i 1.3. hér ad nedan.
Brotpolsflokkar eru skilgreindir samkveemt ENV 206 og
taknadir med C15 til C50, par sem talan taknar tilskili®
brotpol 150 x 300 mm sivalninga.

1.2 Samsetning

Fylliefni steypunnar, p.e. mél og sandur, skulu uppfylla
kréfur byggingareglugerdar er vardar virkni fyrir alkali-kisil
efnabreytingum. Saldurferill fylliefna skal ad jafnadi liggja
innan marka sem synd eru a Rb bladi Rb.Ep.002.

Oll steypa sem verdur fyrir ahrifum frosts skal vera
loftblendin og skal loftmagnid vera skv. 1.3 meaelt & bygginga-
stad med rummalsadferd rétt adur en steypan er 16gd i mot.
Notkun ibléndunarefna er had sampykki verkkaupa.

1.3 Upplysingar um steypu

$-300/ C30/37-steypa

Steypan skal uppfylla eftirfarandi skilyrdi.
Styrkleikaflokkur skv. CEB: C30.

Loftmagn 6 - 8% meelt vid nidurldgn eftir deelingu.
Lagmarks sementsmagn: 350 kg/m3.
Vatns/sementshlutfall undir 0,50 .
Hamarkskornastaerd:32 mm.

Reikna skal med ad leggja nidur steypuna med
sigmali a bilinu 15-18 cm. med pjalniefnum.
Sigmal an pjalniefna er 7 - 10 cm.

Areitisflokkur XF4

Klérinnihaldsflokkur CI 0,10

Lofrdr. : Yfirbord >0,25

Fjarlaegdarstudull < 0,20

Fropstpida 28 umf 0,5 kg/m2, 56 umf 1,0 kg/m2

Tafla1 Steypuhula a jarnum

Ad jardvegi
Steypt a fyllingu / prifalagssteypu 40 mm
Undirstada sem fyllt er ad 50 mm

Ad vatnsvegum
Steypuhula 70 mm

Sulur
Sulur innanhuss 35 mm

Bitar
Almennt bitar innanhuss 35 mm

Veggir
Innanhuss 35 mm

Plotur

Almennt nedra bord innanhudss 25 mm

Efra bord vélslipadra platna innanhuiss 35 mm
Efra bord par sem ilégn eda purrmar kemur
ofana 25 mm

bar sem raufar eru gerdar i steypuyfirbord skal
jarnahula skv. t6flu 1 midast vid mal fra
steypuyfirbordi i rauf ad jarni.

Honnunarforsendur

Mannvirkid er hannad skv. gildandi Evropustédlum,
islenskum pjodarskjolum og byggingarreglugerd.
Medhondlun alags (alagsfléttur) eru i samraemi vid IST EN 1990
ALAGSFORSENDUR

- Eigid alag: Skv. IST EN 1991-1-1

- Notalag: Notalag er reiknad skv. IST EN 1991-1-1

- Vindalag: Vindalag er akvardad skv. IST EN 1991-1-4 og islenskum
pjodarskjolum.
Grunngildi vindhrada, Vb0 = 36,0m/s
Arstidarstudull (Cseason) 1,0
Stefnustudull (Cdir) 1,0
Hryfisflokkur 1l
Formstudlar byggingarhluta fyrir ytri og innri vindprysting,
asamt viomidunarhaed (ze) skulu akvardadir skv. kafla 7 i
IST EN 1991-1-4. Fyrir vidmidunarhaed 5,0m faest
grunngildi vindprystings 1,6kN/m?

- Snjoalag: Snjoalag er akvardad skv. ST EN 1991-1-3 og islenskum

pjodarskjolum. Tekid er tillit til snjoséfnunar par sem pad a
vid. Byggingin er a snjéalags svaedi 2 med, S=2,4 kN/m=.
Yfirbordstudull,Ce=1,0 (Normal). Almennt er

grunngildi snjoéalags a pak pvi 1,8kN/m?

- Jardskjalftadlag: Jardskjalftadlag er akvardad skv. ST EN 1998-1 og
islenskum pjodarskjélum.

Grunnhrédun ag=0,15¢g
Mikilveegiflokkur Il
Jardvegsflokkur A (Grundad a fyllingu)

Hegdunarstudull 1,5

- Utbeygjukroéfur:  Kréfur til hamarks formbreytinga burdarvirkisins eru skv
byggingarreglugerd. Byggingin er i flokki A.

Fragangur jarna & hornum og i millivegg

2K12

2. BENDISTAL
2.1 Skilgreiningar og takn

| a

2K10-200
L: 600+600 mm

Veggbending

Veggbending

Veggbending R

Staltegund er kambstal B500C skv. t6flu 1

i ST EN 10080:2005

sem hafi flotstyrk fyk 500 N/mmz2,

Seigla: Brotspenna/Flotspenna >1,08
Brotlenging > 5,0%

audkennt K8, K10, K12, K16, K20 og

K25 a teikningum.

Veggbending tvéféld grind K10-200 larétt og

K10-200 [66rétt nema annad sé synt a teikningum

Allt kambstal sem a ad beygja skal vera
suduheeft og er pvi ekki sérmerkt.

Taknar enda a 6krokbeygdu
stali.
— Taknar enda a krékbeygdu
stali.
A teikningum taknar:
************** Jarn i efri bran
——— Jarn i nedri brun
N Ad K10 jarn leggist med
T 320 mm millibili yfir pad
k19920 gveedi sem pilustrikid spannar.
Téaknar plotupykkt i mm.
Jarn i sdmu att og pilan liggja

=~ naest yfirbordi plétu.
———  Steypuskil

Skeytilengd jarna skal vera samkvaemt t6flu 2,
nema annad sé synt a teikningum, og skeytist
ekki meira en annad hvert jarn i hverju snioi,
nema annad sé synt. Beygjuskifa fyrir
uppbeygju a langjarnum, i bitum, sulum og
plétum svo og fyrir gerd kroka og haka a
langjarnum skal vera eins og synt er a mynd 1.

Tafla 2. jarnavinna

Ofangreindar reglur um steerdir a
beygjuskifum gilda, nema annad sé
tekid fram a teikningum.

Lykkjur skulu vera ur suduhaefu
kambstali.

Beygjupvermal ma po6 aldrei verda
minna en pad gildi sem framleidendur
taka abyrgd a.

Festilengd og gerd samskeyta i lykkj-
um skal vera eins og synt er a

mynd 2.

Lykkjur

Uppgefin mal a lengdum lykkja

eru utanmal.

Lykkjum i bitum ma loka eins og synt
er a hér ad ofan.

Innbyrdis fjarleegd bendistanga skal
uppfylla pau skilyrdi sem koma fram
a medfylgjandi mynd.

Mynd 4.

&: Skal aldrei vera minna
en pvermal langjarna.

ap: Skal vera staerra en 20mm.
a: Skal vera steerra en ha-
markskornastzerd ad vid-

baettum 5mm.

(gildir ekki fyrir jarnahneppi)

pvermal bvermal Skeytilengdir jarna (mm).

stangar beygju- Hiutfall skeyttra jarna i snidi.
mm ,;ﬁ;‘g Yfir 50% | 20-50% |Undir 20%
(mm) | ® @0 @0 ®@
8 32 600 420|530 380|350 240
10 40 750 520|660 470|440 300
12 48 900 620|800 560|530 360
16 64 1200 830 (1060 750 | 700 480
20 140 1500 1050(1320 940 | 880 600
25 175 1850 1300(1650 1180(1100 750

(@ Liggjandi jarn 2 Standandi jarn

K16
K16
&
——a b
59
Veggbending K10-200

L: 600+b-70+600 mm

Endi a vegg, vid glugga og op

1K12

4 L /

4K12 1K12
4
3K10-200 .
L-600+600 mm L veggbending K10-200

Veggbending

L: 600+600 mm

Veggbending

% Tvofold grind

Einfold grind

Veggbending K10-200
L: 600+600 mm

Veggbending

== RAFRANT UNDIRRITAD

Sveinn Daniel Kristjdnsson Lyngmo
Kt. 2905552059

Dags. 26.5.2023 07:34:48

Astaeda: Undirritun

2/ RAFRZENT INNSIGLAD

Dags. 26.5.2023 12:03:07
Astaeda: Stasdfest/mottekid

Umbhverfis- og taeknisvid Uppsveita bs.

Vistad 23/05/2023 16:39:02 Utprentun 16:58:55

UTG. DAGS. UTGAFUFERILL

HANNAD TEIKN. YFIRF.

01 #Hibt

*EFLA

Prastaholar 31

Grimsnes og Grafningahreppur
805

Sumarhus
Almennar syringar

TEIKNINUMER BLADSTARD  HANNAD:  SDK

101940 A2 TEKNAD:  SDK

XX-1-04-01 YFIRFARID:

DAGS. M/ELIKVARBI UTGAFA
9,12,2022 01

O:\E\Evar bor Olafsson_9942\brastaholar 31\brastaholar 31.dw:

Utgafunumer og dagsetning adaluppdrattar:
Hénnudur: Sveinn D.K. Lyngmo

Hoénnunarstjori:



AutoCAD SHX Text
 0,20 

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Undir 20%

AutoCAD SHX Text
Yfir 50%

AutoCAD SHX Text
20-50%

AutoCAD SHX Text
660

AutoCAD SHX Text
800

AutoCAD SHX Text
530

AutoCAD SHX Text
1650

AutoCAD SHX Text
1320

AutoCAD SHX Text
1060

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
25

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
1050

AutoCAD SHX Text
1500

AutoCAD SHX Text
140

AutoCAD SHX Text
1850

AutoCAD SHX Text
175

AutoCAD SHX Text
1300

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
750

AutoCAD SHX Text
900

AutoCAD SHX Text
600

AutoCAD SHX Text
1200

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
64

AutoCAD SHX Text
48

AutoCAD SHX Text
32

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
520

AutoCAD SHX Text
620

AutoCAD SHX Text
830

AutoCAD SHX Text
420

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
600

AutoCAD SHX Text
940

AutoCAD SHX Text
880

AutoCAD SHX Text
1100

AutoCAD SHX Text
1180

AutoCAD SHX Text
750

AutoCAD SHX Text
470

AutoCAD SHX Text
440

AutoCAD SHX Text
560

AutoCAD SHX Text
750

AutoCAD SHX Text
700

AutoCAD SHX Text
530

AutoCAD SHX Text
380

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
350

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
480

AutoCAD SHX Text
360

AutoCAD SHX Text
240

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
a

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
a

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
%%uMynd 4.

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
k10-320

AutoCAD SHX Text
120

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
a)

AutoCAD SHX Text
>50mm

AutoCAD SHX Text
d

AutoCAD SHX Text
>5D

AutoCAD SHX Text
eða

AutoCAD SHX Text
b)

AutoCAD SHX Text
>70mm

AutoCAD SHX Text
>10D

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
>70mm

AutoCAD SHX Text
d

AutoCAD SHX Text
>10D


®
, 13 260 274 73
Q 284% 600, , 600 , 600 , 424 ,ﬁms 1180 /[, 556 , 537 , [, 600 , 600 , 600 , 600 , 600 , 600 , 600 , 600 300, 600 , 600 , 600 , 600 , 600 , 600 ,300,|
@ o ! ! T T T T A B ! I I ! ! I ! B T I I B T I L::y
- - N
g & A4 S
[{e) ©
200°, , 14250 200
g Steyptur golfketi S
S i S - 99.50 ™8
St 8 & S St
© ] o
T K10-200 e
5 Q | Sz )B S
3 8 K12 jaréskaut — . 3
St & ¥ 2110 #Stokkur 200x200 K= 99,10 m 2 105 ,,3%6,, 2M16 2M16 g5 o
et IR P <l ; : i ; ; ; ; j— vy MY P
o o [ ls00] o00 s 3(}0 w00 3219|363, 600 | 600 , 606 | 504 | 600 | 600 | 1220 , 600 | 600 | 1125 1014 1965 i73 o 8
73 o o8 127 467 (e 0]
3 < pB g
. Steyptur golfkoti 3
e e 99.50 ©
o - o o
o B 8 S @ B o
S| ™ S ™| S
q . < B 3 S
© K10-200 (| | ) © 200
200 - LAl
42 200 T 8930 3 <
o~ 2420 | | . 2500 200 v‘
g 38 S| pa S FI LY
o</ . 8 - o 8 ol -

O | SR o &) N N O8e 5% | o
a | - > O _ A NamE 2M16 - 2M16 - 2M16 2M16 | gt ~ & = Q| &
© '\ﬁ:g 10)\9 ol 4| S\ O’\\éﬂ O’\\é—// ®» o i ‘ «© S

AR T ass | 1373 5130 1373 458 |98 Undirstada U1 21 +3 %@ r. d
- 37 \ \92
ndirstaca U1y 800 | 260 o e 9330 e 2700 4 5%
Grunnmynd * A
Undirstodur }
Skyringar ] . N
Steypa og steypustyrktarstal: Sokkulskaut

Jardvinna og fyllingar: Grafa burt allan
lausan jardveg a fastan botn.Fylla skal
undir sokkul og inn i sOkkla med
vidurkenndu frostfriu fyllingarefni (mal).
Pjappa skal fyllinguna pannig ad
bjéppunarpréf syni minnst eftirfarandi E2
> 100 Mpa og E2/E1 > 2,4. Fylla skal med
frostfriu vidurkenndu fyllingarefni (mal)
og pjappa i logum, ekki pykkari en 300
mm.

Steypa i sokkla og golfplotu skal vera
C30/37, sement minnst 350 kg/m=.
Loftinnihald steypu skal vera 5-7% og v/s
hlutfall minna en 0,5.Steypustyrktarstal
er kambstal KS50. Max alag a jord < 0,2

Mpa (2,0 kp/cm>).

Nedstu tvo K12 bendistalsjarn skal
tengja saman med viraklemmuim 2 stk pr

*

samskeyti, tenga saman og taka upp ad
greinitoflu i innvegg milli badherbergis og

gangs sem jardskaut.

Vistad 23/05/2023 16:39:02

Utprentun 16:59:16

UTG. DAGS.

UTGAFUFERILL

HANNAD TEIKN. YFIRF.

01 #Hibt

*EFLA

<]

o
N

~—

Golfhitaldgn 20x20, mm c 200

i steypta plotu

Innsteyptir bolta M12 L=500, 50 mm K10 -200
beygdi 15°
eyg |r%n0 300 Stk 99.50 eda K189 motta e
eda K189 K10 -200

eda K189 motta

Innsteyptir bolta M12 L=500, 50 mm beygdir um 15°

v /P S

pex:

og M16 L=500, 50 mm beygdir um 15°

20 mm murhud 30 cm nidur

fyrir jardvagsyfirbord

o
~
2K12 0
% N motta
\
- -
R

U <EZ&AZ&AZ&Z§ZV§ZSZSZ%NVWWZ&N&Z |

—=
=
—
—
—
VY

Se- oz

d = = 8
K10-200 ; = =i | K10-200
L=500+500 | I~ || A ;(iok"}mf'“‘e'”a”gm” &K10-200 £ = [=500+500 MM
9 I = =
K10-200 8 ® = =
40 mm plast- = = 2K12
einangrun a kugbum =
LU o . ) 9 = /% 50 mm plast-
;Jndtlfr §okklabgg plogu Skéll setja = einangrun & kubbum
rostfrira og pjappada mol.
200 }—200—4
Snid B-B Snid A-A

70

~oE

Innsteyptir bolta 4M16 L=500

ﬁeygéir um 15°
y

20 mm murhad 30 cm nidur
fyrir jardvagsyfirbord

F— —— oo — — — jardvagsyfirbord

6K10-100 lykkja

L=110x810 MM

2K12

50 mm plast-

einangrun & kubbum

.
10K10-100 lykkja
[=310x910 MM

L ]

N\

Sni¢ C

-C

10 K12 L=900

Undirstada U1

Skyringar.

pPar sem haed fra golfi nidur a kldopp er
minni en 900 mm, skal sleppa platta
1000x800x300 undir sulu og bora 4 stk
K16 teina 1000 mm nidur i kloppinma og
lima fasta med boltalimi, efri endi peirra
skal vera 50 mm fra yfirbordi a steyptri sulu

Skyringar.

| stad innsteyptra M12 bolta ma nota
innlimda bolta M12 og skal pa nota
lim DeWALT AC100-PRO og skal
fylgja leidbeiningum framleidanda
limsins

Prastaholar 31
Grimsnes og Grafningahreppur

805

Sumarhus

Grunnmynd, undirstoddur og snid

TEIKNINUMER BLADSTARD  HANNAD:  SDK

101940 A2 TEKNAD:  SDK

00-1-21-01 YFIRFARID:

DAGS. M/ELIKVARDI UTGAFA
9,12,2022 1:50 0g 1:20 01

O:\E\Evar bor Olafsson_9942\brastaholar 31\brastaholar 31.dw:

Utgafunumer og dagsetning adaluppdrattar:
Hénnudur: Sveinn D.K. Lyngmo

Hoénnunarstjori:



F1, 2 stk
Pl 1, 1 stk stalplata 12x190x590 med
4 stk gotum fyrir M16 bolta
Pl 2 6 stk stalplata 6x80x250 med 2 stk
gotum fyrir M12 bolta

F2, 2 stk

Pl 3, 1 stk stalplata 12x150x240 med
2 stk gotum fyrir M16 bolta
Pl 4 2stk stalplata 6x80x310 med 2 stk
gotum fyrir M16 bolta

F3, 2 stk

PI 5, 1 stk stalplata 12x190x152 med

2 stk gotum fyrir M16 bolta

Pl 4 2stk stalplata 6x80x310 med 2 stk

gotum fyrir M16 bolta

F4, 2 stk
PI 6, 1 stk stalplata 12x190x240 med
2 stk gotum fyrir M16 bolta

Pl 4 2stk stalplata 6x80x310 med 2 stk
gotum fyrir M16 bolta

14650
1140 930 —809 990 —425 930 2750 930 609——630 1400 1830 1275—
| __Segir | Nl _F Stodir_ | __ SKYRINGAR:
r= 45x145 il \ r e e e e 45x145 ] '
! BO 750x1050 X BO 750x1050 BO 750x1050 !
| N |
i L_T__H—i LI 1 by 7l 0 0 I I ‘ I 0N i f N | Timburgrindur Gtveggja skal smida Ur 45 x 145 og 45x195 mm
} o0l 00 V‘-‘égjl”‘” H1 = G1 G1 G2 G3 o 5 o timbri nema annad komi fram & teikningum. Timbur K24 flokkad.
| | stodir stodir stodir | ¥ Ofan & steyptu, undir timburgrind skal setja tvo 16g af
| ® ) ;E&‘;'g 600 4 34x75 600 4 34x75 600 4 34x75 600 % % ! tjidrupappa, pappinn skal na upp a efri bran undirstykkis.
| 5 Stodir ST | | Grindur utveggja skal festa vid steypta vegggi med : i
2 _ o =y
| i L 34x75 <600 o | innsteyptum boltum M 12, og M16, L = 500 mm. Vistad 23/05/2023 16:39:02 Utprentun 16:59:36
l a § § § l A innsteypta bolta skal setja skifu 5 x 50 x 50 mm
i _i ofan a timbur, undir ro. UTG. DAGS.  UTGAFUFERILL HANNAD TEIKN. YFIRF.
g | g ] G4 S8  Allirboltar og stafestingar skulu vera heitgalvaniseradar. 01
o | 1 o) = == == \—‘ o
T = @ n 'Y  Timburgrindur Gtveggja skal kleeda ad utan med 9 mm
l l vatnspolnum krossvidi.
i 1 - - i Plétusamskeyti skulu vera a stodum og lausholtum, kytta skal i
! | u %:ﬁ ! Oll samskeyti a plotum.
o501 12001 120 1201 04 1204 oaslll | Festa skal krossvidarploturnar vid stodir, lausholt, undirstykki,
| | . . . . . .
| 2504 , 24J§ = 2450 / = 1200—— 3850 B 2 yfirstykki og undir og yfirstykki glugga med galvaniserudum
! Stodir q , kil
} sosr H3 i Py o stosir GH 1 = = slfruftfm 5 x 50 mm med 100 mm millibili.
\ 45x195 Veggur V7 \ alll s Veggur V9 L FA /a5x195  VesgurV3 Fa | Limtré L40.
I ! . . , ’ T . ’
Lo N — 0 0 I 0 0 0 (T I Rl 0 | —— s ! Stalfestignar skal smida Ur stali S275JR og heitgalvanhuida.
© ‘ ‘ - )
S ! [ = B [ | ol | GOt skulu vera 2 mm staerri en boltar
3 1090 99 | 25 390 1830 8 . ) .
T 8P4 = ; | Stalgeedi bolta St 8.8 heitgalv.
| & H2 212 | = | Samanlagt a-mal & sudum skal vera jafnt
! 3 1200 4199 880 1540 880 ! minni efnispykkt samsetningar ad lagmarki.
l o = l
} 2] ] = Stodir 99 50 — }
! g@g@ 45x195 !
| - . |
| g i Stodir q ’ Sl == !
g ! 45x145 = 3
C ° ¥ 4
I > = - I S
1 - DBD Stodir : S
! & % G6 1 25x195 ¢300 !
| |
| |
| |
| Stodir 5 ] |
I 45x145 o] — I
! Stodir w !
w - 45x195 w
=3 —
| 6 s |
| o |
| © b o I
T , - P56 8919 245 , |
s Sula s1 4 == G5 Limtréstod N GH 2 Limtréstod G5 Sula S1 !
< | F1 stodir ® F2 VeggurVs F3—="140x315 N F3 £27140x315 F2 — stodir =4
— : = — = 1
| |
L - __ U | + ,,,,,,,,,,,,, ‘ ,,,,,,,,,,,,,, e L _J
194 2126 300 [—743 1247 o 1275 1260 1260 1275—— 44 1247 743 2505 194
2665 9330 2699
Grunnmynd
Timburveggir
P
Pl 2
2x45x195 140
P12 H
-~ o P v T TVt N V17— 3 74%&0 7\ 3 *W* VT T 3 74%&0
o 1 4
3 PI2 3 os B0 50 4 | |4 pia 44 P4 PI4 = 54 LLE PL4 il praStah0|a|’ 31
-— ——
2x45x195 P12, Pl 2 Pl 2 P2 55 16 S ] 140 e S 51 e S o
PI2 L ——f i —— <—— | O i .
- ) g pI2 407, 2 Sl e 2 = Pl $ 4%, 2 S| le Grimsnes og Grafningahreppur
S [F Pl 2 BE mm = o o M16 ) 4 )
| O Pl 1 o - Pl1 PI3 - Pl 1 PI5 || . Pl Pl 6 Pl 6
o= = /2x45x195 e 45 Pan ! | o o ‘ I T ‘ | ® ’ am ‘ ® PI6_ 805
PI2 . | | , , I | | L1 4l | |
0 0 0 1
o S 590 8] <50 | 123 |66 %c{ % G,I ,
- 240 30 | |80]] 30 o 246 127) |68 Sumarhus
-
o | 610 | | 200 | 92490 | 200 | MR 30 30 | 200 | 240 | 200 | : :
3 + ¢+ S r . p . o P Grunnmynd, timburvegggir
EN; N e N e "X e LN e og festingar F1 til F4

TEIKNINUMER BLADSTARD  HANNAD:  SDK

101940 A2 TEKNAD:  SDK

01-1-31-01 YFIRFARID:

DAGS. M/ELIKVARDI UTGAFA
9,12,2022 1:50 0g 1:20 01

O:\E\Evar bor Olafsson_9942\brastaholar 31\brastaholar 31.dw:

Utgafunumer og dagsetning adaluppdrattar:
Hénnudur: Sveinn D.K. Lyngmo

Hoénnunarstjori:



Endar a BMF gatagirdi beygdir nidur a trébita

= 4800

%r 45x225 c 600 L

BMF gatagirdi 25%2 mm neglt i hver;j

bita med 3 stk 4x60 kambsaum

og neglt med 5 stk 4x40 kambsaum

a
m
errur 45x225 ¢ 600 L

G G G MG G 16 G NG NG NG NG NG NG G NG NG NG NG NG
A A A AlALILA Gl A A A A A A A A A A
G G G G G 4G G 4|G 4G 0|1G ae q|1G 4|G 0|1G ae 4|G 4|G HG HG

o

S

<

F 1

A A N
CE |

BMF gatagirdi [25%2 mm ngglt i hverj

\ og bita med 3 stk|[¢4x60 kafhnbsaum

F5

F6 F7 F7 F6
E E E E ||g LAE E E E E E E E E E E E E E E E
Biti efst i vegg 3x45x225 L= 14668 sja sérmynd \ Endar a BMF gatagirdi beygdir nidur|a trébita
og neglt med 5 stk 4x40 kambsauni

Grurmmynd 14668

Sperrur
‘ Biti efst i vegg 45x225 L= 5700 Biti efst i vegg 45x225 L= 3267 Biti efst i vegg 45x225 L= 5700 ‘
| Biti efst i vegg 45x225 L= 6000 \ Biti efst i vegg 45x225 L= 4800 \ Biti efst i vegg 45x225 L= 3868 |

| Biti efst i vegg 45x225 L= 4500 \

Biti efst i vegg 45x225 L= 5700 Biti efst i vegg 45x225 L= 4469

Bitar lagdir saman og skrufadir i lim med 5x130 tréskrafum 3] radir ¢ 300 fra bééym hliéum | | |
5700 o 1 + 1 3267 + 1
I M 1

1

Vistad 23/05/2023 16:39:02 Utprentun 17:03:20

UTG. DAGS. UTGAFUFERILL

01 #Hibt

<]

Sperra 45x225

Timburbiti 3x45x225
Timburbiti 45x195 L=300 1 stk

T Timburbiti 45x195 L= 500 2 stk
Ty
\zy\n\y\Boltar =360
LT[ [Timburmillilegg 19x(50-70) L=190
Timburstodir-45x195

F5, 2 stk

Timbur biti 45x195 L=300 1 stk
Timburbiti 45x195 L=500 2stk

4 stk M12 boltar L= 360 med skinnu
5x50x50 undir ré og haus

4M12 =310

Timburbiti 3x45x225
Festing E

—

meburbiti 45x195
. Stalvinkill 10x80x(260+200)

= n/e L Boltar =180
¢ | .
Eﬁ Jgf 4D
B Sperra 45x225
N ig\/if

F6, 2 stk

Stalviklar 10x80x(200+200)

4 stk M12 boltar L= 360 mm med skinnu
5x50x50 undir haus og ré

2 stk M12 boltar L=180 mm med skinnu
5x50x50 undir haus og ro

Timburbiti 45x195
Timburbiti 3x45x225

Boltar 2M12 L=350

84,84

| [0 [0
i
=
I

57

~ Limtréstod 140x315

,J\/f

F7, 2 stk
2 stk M12 boltar L= 350 med skinnu
5x50x50 undir r6 og haus

*EFLA

Prastaholar 31

Grimsnes og Grafningahreppur
805

Sumarhus

Grunnmynd, sperrur
og festingar F5 til F7

TEIKNINUMER BLADSTARD  HANNAD:  SDK
101940 A2 TEKNAD:  SDK
01-1-31-02 YFIRFARID:

DAGS. MLIKVARBI

9,12,2022 1:50 og 1:20

O:\E\Evar bor Olafsson_9942\brastaholar 31\brastaholar 31.dw:

Utgafunumer og dagsetning adaluppdrattar:
Hénnudur: Sveinn D.K. Lyngmo

Hoénnunarstjori:

HANNAD TEIKN. YFIRF.



2x45x145 mm

45x145 mm

754

B

45x145 mm

754

2307

799

B B

B B|

B B

1200

1322
()
—

985

45x145 mm

H1

2180
2217

45x145 mm

sy}

45x145 mm

722

45x145 mm

@
—

(@)

1800

1200

G3

45x145 mm

G4

754

1900

45x145 mm H \

‘ ‘3x45x145 mm ‘ ‘
‘ 45x145 mm ‘

‘ ‘ 45x145 mm
3x45x145 mm
o
3

45x145 mm|

2533

1585

799

3530

2x45x195 mm

1042

2x45x196 mm

45x195 mm
754
[ 45x195 mm_[]

3274
3x45x195 mm
3x45x195 mm

GH 1

2200
754

2230

799

1800

Vistad 23/05/2023 16:39:02 Utprentun 17:01:18

3530

600

600

1035

380 330 600 600 600 305 564

675

600

600

155

645

630

485 300 19 | 300 455 600 266 300 300

195

|

300 300

45x145

348
mm

14358

1 45x145 mm

4000

Veggur V1

Ath. horft er & veggi innanfra

45x195 mm ‘ ‘

754

754

754

799

45x195 mm H

3x45x225 mm

Veggur V2

B

B

BB

B Bl

45x1

P5 mm

1089

1104

1089

4578

3x2x45x195 mm

2x45x195 mm

3200

G5

Limtréstod 140x315 mm

Limrébiti 140x270 mm

GH 2

5020

3230

3200

Limtréstod 140x315 mm
2%45x195 mm
4544

3200
3230

G5

F1 F2

F3

F2

F3

300

300

300 300 300

300 300

i
10) 195 2505 J19s |  as8 oo 1247

140

5070

1247 458 2425

140 0]

3x2x45x195 mm

F1

195

}

345 300

45x195

300
mm

4200

1 45x195 mm

9330

1195‘1
|

Veggur V4

4578

BB~

[sy)

754

‘45x195 mm ‘ ‘
754

I

o/

Sala s1 Veggur V5

[
|
i
I
00|
(vs]

754

754

754

799

B

BB

4x45x195 mm

G6

1800

1830

l1800

4x45x195 mm

IT

T

T

B

[

400)

IB

45x195 mm

2200
2230

754
2200
2230

45x195 mm
3274
3530

H3

799
759

B B [|B

2533

2x45x145 mm

Sulas1

155 {135 1830 135) 300 | 190

L 45x195 mm

2745

Veggur V3

SKYRINGAR:

Festing "A". Sperrur festist ofan a veggjagrindur
med 2 stk. BMF 105 vinklum med styrkingum,
neglt med 2 x 8 stk. k 40/40 i sperru og 2 stk.
M10 x 120 boltum i gegnum tvofalt yfirstikki

Stodir festist vid undir og yfirstykki med
1.5x50x200 mm 2 stk. BMF gataplétum, neglt
med 4 x 6 k 40/40, eda BMF90 neglt med 6+8
k4/40 . 8 nidur og 6 i hlidar.

Festing "B".

Lausholt festist inn i gluggagdt med 2 stk
BMF 90 vinklum an styrkinga, neglt med
2x2 x 6 k 40/50.

Festing "C"

Festing "D" Lausholt festist vid stodir med 2 x 3 stk.
4" galvaniserudum ndglum eda 3x6x120 mm
galv. tréskr.

Sperrur festist vid timburbita efst i vegg med
BMF bitasko 45 x 167 mm.

Neglist med BMF kambsaum 4 x 40 mm (2x6)
stk og vid sperru med kambsaum 4 x 40 mm
(2 x 6) stk

Festing "E"

Endasperrur og bitar festist i hverja stod med
3 stk. 60/140 galv. ndglum.

Festing "F"

Festing "G" Sperrur skal bolta saman meé 3 stk M12
boltum pr enda 2 bolta skal stadsetja

10 cm fra enda a sperru 5 cm fra brdn
og 1 bolta skal stadsetja 15 cm fra enda

i midja sperru.

Feasting "H"
4 stk BMF 105 vinklar med styrkingu
nefyullnegldir med K40/50 kambsaum

3274

754

1019

1019

45x145 mm

754

45x145 mm

45x145 mm

754

2255

799

2255

45x145 mm

<]

240 | 250

425

1880

990

2565 300 300 300

240 300 240

300

145

600 600

910

|

45x195 mm

4200

95 mm 45x195 mm

i 45x

2670 |
L

| 45x145 mm

7716

Veggur V6

Veggur V7 Veggur V8

Veggur V9

Timburgrind veggjar V9 skal klaeda fra stofuhlid

med 12 mm vatnspolnum krossvidi.

Plotusamskeyti skulu vera & stodum og lausholtum.

Festa skal krossvidarpléturnar vid stodir, lausholt, undirstykki,
yfirstykki og yfirstykki hurda med galvaniseruéum

skrufum 5 x 50 mm med 100 mm millibili.

UTG. DAGS. UTGAFUFERILL HANNAD TEIKN. YFIRF.

01 #Hibt

O:\E\Evar bor Olafsson_9942\brastaholar 31\brastaholar 31.dw:

*EFLA

Prastaholar 31
Grimsnes og Grafningahreppur
805

Sumarhus
Asynd, timburvegggir

TEIKNINUMER BLADSTARD  HANNAD:  SDK

101940 A2 TEKNAD:  SDK

01-1-32-01 YFIRFARID:

DAGS. M/ELIKVARDI UTGAFA
9,12,2022 1:50 0g 1:20 01

Utgafunumer og dagsetning adaluppdrattar:
Hénnudur: Sveinn D.K. Lyngmo

Hoénnunarstjori:



		johannes@utu.is
	2023-05-26T07:34:48+0000
	Laugarvatni
	Undirritun


		johannes@utu.is
	2023-05-26T12:03:07+0000
	Laugarvatni
	Staðfest/móttekið




